
EP:Bestellkatalog Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Ausgabe 05/2017. Zugestellt durch Post.at

Unser Service
macht den Unterschied.

Waschmaschine FWF81483WE EU
• FreshCare+ – hemmt Gerüche und Knitterfalten mit der natürlichen Kraft des Dampfes  
• 15° Green&Clean – erhält die Brillanz der Farben • übersichtliches Display mit Restzeitanzeige 
• Mehrfachwasserschutz + • Maße (HxBxT): 84,5x59,5x63 cm   

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Auf Wunsch:

Extrem ausdauernder und
verschleißresistenter Sense-
Inverter-Motor mit zu- 
sätzlicher 10-Jahresgarantie

Wir gehen auf Ihre
Wünsche ein!

Fachberatung
Wir beraten individuell 
und persönlich.

Montageservice
Damit eins zum  
anderen passt.

Lieferservice
Auf Anfrage liefern wir 
zu Ihrem Wunschtermin.

Entsorgung
Für Verpackungsmaterial 
und Altgeräte.

359.-
statt 479.-*

Best. Nr.: 1169208

Füllmenge

1-8 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D
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www.ep.at Produkt aussuchen
EP:Händler auswählen
Produkt abholen oder bequem liefern lassen

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Waschmaschine L7FE74486
• Weniger Bügelaufwand und ein frisches Tragegefühl • ProSense®  
Technologie - schonend für Ihre Wäsche: zeit-, wasser- und stromsparend 
• dank der SoftPlus Option erreicht der Weichspüler jede einzelne Faser 
Ihrer Wäsche • kurze Waschprogramme bei gleichzeitig geringem Ener-
gieverbrauch • ÖKO-Invertermotor (10 Jahre Motor-Garantie) - langlebig 
und höchst effizient • Maße (HxBxT): 84,7x59,7x60 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler

Waschmaschine EWD 71682 B DE
• 16 Programme davon 6 Täglich-Schnell-Programme unter 1 Stunde  
• Spezial-Programme für Wolle, Daunen, Sportkleidung, uvm. • Zusatz-
funktion Extra Waschen für hartnäckige Flecken • Induktionsmotor (leise 
und langlebig) • inkl. Waterstop-Schlauch • Startzeitverzögerung  
• Maße (HxBxT): 85x59,5x53,5 cm
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649.-

iQ500 Waschmaschine  
WM14T720
• Mit speedPerfect bis zu 65% schneller zum perfekten Waschergebnis 
• sensorgesteuerte Waschprogramme ermöglichen effizientesten 
Wasserverbrauch bei jeder Beladungsmenge • effizient, langlebig und 
leise: iQdrive-Motor • großes Display mit Endezeitvorwahl  
• Maße (HxBxT): 84,8x59,8x59 cm

sensoFresh Programm:  
Effektive Geruchsbeseitigung in 
kürzester Zeit auch für empfindliche 
und nicht waschbare Textilien.
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849.-

Füllmenge

1-8 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D

Füllmenge

1-7 kg

max. U/Min.

1.600

Energie- 
effizienzklasse

A++
Spektrum A+++ bis D

Waschmaschine L7FE86604
• Weniger Bügelaufwand und ein frisches Tragegefühl • ProSense® 
Technologie - schonend für Ihre Wäsche: zeit-, wasser- und stromspa-
rend • dank der SoftPlus Option erreicht der Weichspüler jede einzelne 
Faser Ihrer Wäsche • kurze Waschprogramme bei gleichzeitig geringem 
Energieverbrauch • ÖKO-Invertermotor (10 Jahre Motor-Garantie) - 
langlebig und höchst effizient • Maße (HxBxT): 84,7x59,7x60 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler
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799.-
statt 899.-*

359.-

Füllmenge

1-10 kg

max. U/Min.

1.600

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D

-30%

Füllmenge

1-8 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D

-30%
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EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Unser Service
macht den Unterschied.
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Waschtrockner WWDC 8614
• 14 Programme • Startzeitvorwahl 1 – 23 Std. wählbar • 6th Sense Pro-
grammsteuerung: Optimierte Mengenautomatik • Display • Bedienblende: 
Symbole • Kindersicherung • Maße (HxBxT): 84x59,5x60,5 cm
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299.-
Waschmaschine HL 1482 D3
• Großes Digitaldisplay mit Startzeitvorwahl • Restlaufzeitanzeige  
• 3 Kurzwaschprogramme • Spezialprogramme für Sportwäsche, dunkle 
Wäsche, Baby-Wäsche sowie ActivEco 20°C-Programm • Aquastop  
• Leichtbügeloption • Mengenautomatik • Maße (HxBxT): 85x60x52 cm

One Touch,
das Verbindungssystem 
mit NFC-Technologie und 
einer innovativen APP. 
Kontrollieren Sie jeden Tag 
den Zustand Ihres Gerätes 
für maximale Effizienz und 
optimale Ergebnisse. 

Füllmenge

1-8 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D

Füllmenge

1-8 kg

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D

449.-
statt 639.-*

Waschen/Trocknen

8 kg/6 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A bis D

Wärmepumpentrockner T7DB40680
• Niedrige Temperatur - volle Trockenleistung • stromsparend jeden Tag  
• kürzere Trocknungsdauer - besserer Schutz • praktischer 2in1 Filter für 
mehr Effizienz • XXL-Protex-Schontrommel-Knitterschutz für Ihre  
Wäsche • Maße (HxBxT): 85x60x66,5 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler

699.-
-130.- Jubiläum

829.-

130 Jahre AEG.

Füllmenge

1-8 kg

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D

Kondenstrockner TKFN 8211A
• Aquawave-Schontrommel • Startzeitvorwahl • LED-Display • Restzeit-
anzeige • Auffrischen • Baby Protect • Baumwolle bügelfrei • Knitter- 
schutz • 16 Programme davon Night (leise) und ein Wollprgramm  
• Trommelinnenbeleuchtung  • Maße (HxBxT): 84,6x59,5x60,9 cm

499.-
statt 869.-*
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.
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Set-Angebot!

1.199.-

Einbau Herd-Set HB574ABR0
• Schnellaufheizung: schneller zur gewünschten Backtemperatur •✓granit Glanz-Emaille: 
hochwertige Beschichtung für leichte Reinigung✓• cookControl10: 10 Automatikprogramme 
garantieren beste Ergebnisse • Maße (HxBxT): 59,5x59,4x54,8 cm

	 + Induktionskochfeld ED645FSB1E
	 • Kombi Kochzone • 4 Induktionskochzonen • power	  
	 Boost-Funktion für alle Induktions-Kochzonen möglich  
	 • touchSlider-Bedienung (mono) • Restwärmeanzeige für jede  
	 Kochzone im Bedienfeld • Maße: 56x49 cm 

activeClean®: die Selbstreinigungs- 
automatik / Pyrolyse für mühe- 
loses Reinigen.

Best. Nr.: 1169747

Einbau Herd-Set HEKO 1500 IN (HVR2 NN5F IN) 
• 55 Liter Garraum • Umluftbackofen mit 5 Funktionen • Backofentem-
peratur bis 250 °C • glatte Backofenseitenwände • Vollglasinnentür 
(2-fach verglast) • Maße (HxBxT): 59,5x59,5x54,2 cm 

+ Glaskeramik-Kochfeld (CHR 3462 IN)
• 4 stufenlos automatisch regelbare Kochzonen • davon 1 Bräter-Zwei- 
kreis Kochzone • 1 DUO-ZweikreisKochzone • 4fach Restwärmeanzeige 
• Glaskeramikfläche – einfach zu reinigen

Einbau Herd-Set C_HERDSET_4 CH10354
• Combitherm Backofensystem mit 4 Betriebsarten • Bedienblende 
Edelstahl • Kontrolllampen für Backofen und Kochfeld • großer 
Backofeninnenraum mit Einhängegittern • Rundleuchte • Kühlgebläse  
• Maße (BxT): 60x56x55 cm  

+ Elektro-Kochfeld CM33055 
• Glaskeramik mit Edelstahlrahmen • 4 High Speed-Kochzonen,  
davon 1 Zweikreis- Kochzone und 1 zuschaltbare Bräterzone  
• Restwärmeanzeige je Kochzone 
Erhältlich nur beim zertifizierten Constructa-Partner/EP:Händler

669.-
statt 778.-*
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Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A+++ bis D

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A+++ bis D

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

499.-
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Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A+++ bis D

Glatte Backofenwände  
und abnehmbare Backofentür 
für einfache Reinigung 

Inkl. Aluminiumbackblech, 
Kombirost und Universalpfanne
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Sanft - sogar zu Ihren 
Ohren. Der leise Ge- 
schirrspüler SilencePlus 
von Bosch mit nur 46dB.

649.-
iQ500 Einbau-Geschirrspüler SN556S00IE
• AquaStop® für eine lebenslange Garantie gegen Wasserschäden  
• das automatikProgramm steuert effizient den gesamten Spülprozess 
für glänzende Spülergebnisse • mehr Freiraum beim Beladen dank 
varioFlex-Korb • bis zu 66% schneller zu glänzenden Spül- und 
Trocknungsergebnissen dank varioSpeed Plus  
• Maße (HxBxT): 81,5x59,8x57,3 cm

Maßgedecke

13

Energie- 
effizienzklasse

A++
Spektrum A+++ bis D

Maßgedecke

12

Energie- 
effizienzklasse

A++
Spektrum A+++ bis D

Maßgedecke

13

Energie- 
effizienzklasse

A++
Spektrum A+++ bis D
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Einbau-Geschirrspüler GI 53260 X
• 10 Liter Wasserverbrauch- Ressourcen sparen ist unser aller Anliegen  
• aquasafe+ ist der zuverlässige Schutz vor Wasserschäden • unemp-
findlich gegen Fingerabdrücke • 6 Programme davon Expressprogramm 
mit 58 Minuten und Mini Programm mit 30 Min. • höhenverstellbarer 
Oberkorb • Maße (HxBxT): 81,8x59,8x57 cm

559.-
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Einbau-Geschirrspüler SMI46IS01E
• Extra Trocknen: zuwählbare Option für extra gründliches Trocknen bei 
schwer zu trocknender Beladung • Aqua-Sensor: Schmutzerkennung für 
glänzend sauberes Geschirr • optimal sauberes und trockenes Geschirr in 
einem Drittel der Zeit mit VarioSpeed Plus • immer die richtige Temperatur 
für optimale Geschirrschonung • Maße (HxBxT): 81,5x59,8x57,3 cm

Einbau-Geschirrspüler GI63315X
• 10 Programme • 5 Temperaturen • Restzeitanzeige 
• Beladungserkennung • Aquastop • Maße (HxBxT): 81,5x60x57 cm

599.-
statt 923.-*

5 Jahre Garantie

12 Jahre Garantie für  
die Umwälzpumpe
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Maßgedecke

14

Energie- 
effizienzklasse

A++
Spektrum A+++ bis D

399.-

Montageservice
Damit eins zum  
anderen passt.

Bestecklade
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Einbau Herd-Set H 2267 E
• Großer 76 Liter Garraum • 9 verschiedene Betriebsarten • 7-Segment- 
Display mit Knebel-Steuerung • Glasblende mit Uhr und Touchbedie-
nung • komfortable Zeitfunktionen • besonders leichte Reinigung  
• weniger Fingerabdrücke • kühle Front • Änderung von Displayhellig-
keit, Signaltönen und mehr • Nischenmaß (HxB): 57,9x 55,4 cm

+ Herdgesteuertes Elektrokochfeld KM 6012
• Mit 4 Kochzonen inkl. 1 Vario-Zone für großen Kochkomfort  
• 57,4 cm breit mit umlaufendem Rahmen 
• Restwärmeanzeige für jede Kochzone im Bedienfeld 
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Leichte Bedienung 
auf allen Ebenen – 
FlexiClip-Vollauszüge

Best. Nr.: 1170282

Energie- 
effizienzklasse

A+
Spektrum A+++ bis D

949.-

949.- 699.-

Maßgedecke

9
Energie- 

effizienzklasse

A+
Spektrum A+++ bis D

Maßgedecke

9
Energie- 

effizienzklasse

A+
Spektrum A+++ bis D

Geschirrspüler  
G 4620 SCi Active
• Besonders leichtes Türöffnen  
und -schließen – ComfortClose
• Flexibilität für jede Beladungs- 
situation − Besteckschublade
• beste Ergebnisse − ab 6,5 l  
Wasserverbrauch im Automatic  
Programm • lang anhaltender  
Glanz für Ihre Gläser • Comfort  
Korbgestaltung • Startvorwahl 
Erhältlich nur beim  
zertifizierten Miele-Partner/ 
EP:Händler

Stand-
Geschirrspüler  
G 4620 SC Active
• Besonders leichtes Türöffnen  
und -schließen – ComfortClose
• Flexibilität für jede Beladungs- 
situation − Besteckschublade
• beste Ergebnisse − ab 6,5 l  
Wasserverbrauch im Automatic  
Programm • lang anhaltender  
Glanz für Ihre Gläser • Comfort  
Korbgestaltung • Startvorwahl 
Erhältlich nur beim  
zertifizierten Miele-Partner/ 
EP:Händler

Höchster Komfort zum  
günstigsten Einstiegspreis.

Höchster Komfort zum  
günstigsten Einstiegspreis.

Best. Nr.: 1166815 Best. Nr.: 1166354
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Kaffeevollautomat CM 5300
• One-Touch-Zubereitung von einfachem oder doppeltem Cappuccino 
und Latte Macchiato • 4 vorprogrammierte Getränke: Espresso, Kaffee, 
Cappuccino und Latte Macchiato • div. weitere Getränke • höhenver-
stellbarer Getränkeauslauf • einfache und intuitive DirectSensor-Be-
dienung mit moderner Touch-Funktion • automatische Spülung der 
Milchleitung • Brüheinheit entnehmbar und leicht zu reinigen • autom. 
Spül-, Reinigungs- und Entkalkungsprogramme • Nutzung einer zweiten 
Kaffeesorte in Form von Pulverkaffee
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

je 799.-
B

es
t.

 N
r.:
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Auch erhältlich in 
Roségold Pearlfinish 
um € 899.-
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W1 Classic Waschmaschine WDB 030 WCS
• Schonende Wäschepflege – patentierte Miele Schontrommel • für  
spezielle Anwendungen immer das richtige Waschmittel – CapDosing
• sparsam, leistungsstark, verschleißfrei – der ProfiEco Motor
• Maße (HxBxT): 85x59,6x63,6 cm 
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Sparsam, leistungsstark, 
verschleißfrei

Für das, was wir besonders lieben.
Clever gespart mit Miele Waschmaschinen.

599.-1)
-200.- Preis-

vorteil

799.-

Best. Nr.: 1111424

1) Unverbindlich empfohlener Kassaabholpreis bei Abschluss eines Miele Waschmittel-Abos   
   mit zwei Jahren Laufzeit. Das Waschmittel-Abo kostet monatlich nur € 12,50.

Für das, was wir besonders lieben.
Das Plus, Plus, Plus für Ihre Wäsche.

999.-**
-100.- Eco-

Bonus**

1.099.-

Best. Nr.: 1142194

T1 Wärmepumpentrockner  
TCE 530 WP Active Plus
• Sparen, ein Trocknerleben lang – EcoDry Technologie • duftende
Wäsche, so wie Sie es mögen - FragranceDos • punktgenaue Trocknung 
für alle Textilien - PerfectDry • bester Schutz für Raum und Möbel –  
Beste Kondensationswirkung • Maße (HxBxT): 85x59,6x63,6 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Füllmenge

1-7 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D

Füllmenge

1-8 kg

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D

Füllmenge

1-8 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D

W1 Waschmaschine WKF 311 WCS SpeedCare
• Thermo-Schontrommel mit Vorbügeln • Revolutionäre Reinheit dank 
Intensivflutung – PowerWash 2.0 • Reinigungsleistung A in weniger als 
1 Stunde – QuickPowerWash • für spezielle Anwendungen immer das 
richtige Waschmittel – CapDosing • sparsam, leistungsstark, verschleiß-
frei – der ProfiEco Motor • bekämpft Flecken gezielt – Fleckenoption  
• Maße (HxBxT): 85x59,6x63,6 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Mit PowerWash System und 
CapDosing - schnell zum 
besten Waschergebnis.

999.-
B

es
t.

 N
r.:

 1
15

88
25

Füllmenge

1-7 kg

Energie- 
effizienzklasse

A++
Spektrum A+++ bis D

T1 Classic Wärmepumpentrockner 
TDB 230 WP Active
• Sparen, ein Trocknerleben lang – EcoDry Technologie • duftende  
Wäsche, so wie Sie es mögen – FragranceDos • punktgenaue Trocknung 
für alle Textilien - PerfectDry • bester Schutz für Raum und Möbel – Beste 
Kondensationswirkung • Maße (HxBxT): 85x59,6x63,6 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Hohe Effizienz zum  
günstigen Einstiegspreis.

799.-

B
es

t.
 N

r.:
 1

14
22

05

**  Gültig bis 31.12.2017 auf ausgewählte Miele Waschmaschinen und Wäschetrockner  
     mit Energieeffizienzklasse A+++ und Gutschein. Gutscheine erhalten Sie bei Ihrem Miele  
     Fachhändler.

Jetzt mit 3 zusätzlichen 
Duftflakons

1)
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Stand-Gefrierschrank 
GS54NAW31F
• Frischere Lebensmittel • varioZone 
stellt sich flexibel auf Ihre Platzan- 
sprüche ein • LED-Beleuchtung  
• 90 ° Tür-öffnungswinkel • alle 
Funktionen lassen sich präzise und 
einfach steuern  
• Maße (HxBxT): 176x70x78 cm

699.-
statt 819.-*

B
es

t.
 N

r.:
 7

74
32

8

NoFrost

Energie- 
effizienzklasse

A++
Spektrum A+++ bis D

Gefriertruhe  
ARCTIS AHB73724LW
• 368 l Nutzinhalt • 4 Gefrierkörbe • auf Rollen fahrbar • abschließbar 
• dank FlexiStore - einzigartigen Lagerungssystem • dank der LowFrost 
Technologie kann diese Gefriertruhe schneller und einfacher abgetaut 
werden • frischer geht es nicht - Lebensmittel direkt aus dem Gefrier-
schrank • einfaches Öffnen mehrmals hintereinander  
• Maße (HxBxT): 86,8x161,1x66,8 cm

LowFrost

Energie- 
effizienzklasse

A++
Spektrum A+++ bis D

499.-
-130.- Jubiläum

629.-

130 Jahre AEG.

Best. Nr.: 1149660

B
es

t.
 N

r.:
 8

12
83

9

LowFrost

Energie- 
effizienzklasse

A++
Spektrum A+++ bis D

659.-

	 Kühl-Gefrier-		
	 Kombination 		
	 KGV39VL31
	 • VitaFresh: Obst und 		
	 Gemüse bleiben länger frisch 	
	 • LowFrost: seltener abtauen  
	 durch reduzierte Eisbildung  
	 • gleichmäßige Ausleuchtung 
des Kühlraums • BigBox-Gefrier-
gutschublade: zum Stapeln von 
Einfrierbehältern oder für großes 
Gefriergut • variabel einsetzbare 
Schubladen im Gefrierraum  
• Maße (HxBxT): 201x60x65 cm

B
es

t.
 N

r.:
 1

09
51

16

399.-

Kühl-Gefrier-		
Kombination 
RC4151W
• Gesamtfassungsvermögen  
Netto: 209 l • Fassungsver-
mögen Kühlteil Netto: 164 l 
• Fassungsvermögen Gefrierteil 
Netto: 45 l • Anzahl der 
Glasablageflächen: 4 
• Abtauautomatik Kühlen 
• Flaschenablage (liegend) 
• Obst-/Gemüsebehälter: 1 
• Nutzinhalt des Gefrierfaches: 
164 l • Schubladen: 2 • Maße 
(HxBxT): 146,1x54x60 cm

Energie- 
effizienzklasse

A+
Spektrum A+++ bis D

Lieferservice
Auf Anfrage liefern wir 
zu Ihrem Wunschtermin.

Nur 54 cm breit
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*

Kaffeevollautomat  
PrimaDonna Elite Experience ECAM 650.85.MS
• 4,3‘‘ TFT Touch-Screen-Farbdisplay für maximale Funktionalität und 
Benutzerfreundlichkeit • 6 Benutzerprofile für bis zu 15 personalisierbare 
vorinstallierte Kaffeespezialitäten und weitere 6 eigene Kaffeekreationen  
• mit dem exklusiven Mixbehälter ist es möglich, kalte und heiße Ge-
tränkespezialitäten sowie Trinkschokolade zuzubereiten • 1.450 W 
Leistung • 19 bar Pumpendruck • 400 g Bohnenbehälter

Kaffeevollautomat EP3362/00 Glossy white
• 6 Kaffeespezialitäten auf Knopfdruck • Füllmenge individuell an, und 
aus 5 Aromastärken und 5 Mahlgradeinstellungen wählen • Koffeinfrei mit 
gleichem Genuss dank Pulver-Option • Scheibenmahlwerk aus 100 % 
Keramik für langanhaltende Leistung • perfekter Milchschaum dank Latte 
Perfetto-Technologie • 1,8 l Wassertank

* Beim Kauf einer PrimaDonna ECAM 650.85.MS, ECAM 650.75.MS, ESAM 6900.M, ECAM 
510.55.M, ECAM 550.75.MS oder ECAM 550.55.SB schenkt De‘Longhi Ihnen Kaffeezubehör 
(Gesamtwert 179,-). Aktion gültig bis auf Widerruf.

COFFEE LINK APP
für individuelle 
Programmierung vorinstallierter 
Kaffeespezialitäten und Kreation 
eigener Kaffeegetränke. 

1.899.-
B

es
t.

 N
r.:

 1
16

24
47

Autom. Milchauf- 
schäumer mit  
integriertem und  
abnehmbarem 
Milchbehälter

Kaffee-Kapselautomat Compact One II
• Vorbrühfunktion • flüsterleiser Betrieb • Kaffee- und Teezubereitung mit 
einer Maschine • 15 Sekunden Aufwärmzeit bis zum Kaffeebezug  
• 1,1 l Wassertank • 19 Bar Pumpendruck 
1) Cremesso verlängert die Garantie für Ihre Kapselmaschine freiwillig auf 5 Jahre im Rahmen des 
Premium-Programms. Registrieren Sie Ihre Cremesso Kapselmaschine unter:  
www.cremesso.at/garantie

je 79.-
-50.- Bonus

129.-
Best. Nr.: 1111640 Shiny Silver
Best. Nr.: 1111641 Glossy Red
Best. Nr.: 1111642 Graphite Black
Best. Nr.: 1111643 Cream White 

Kaffeevollautomat IMPRESSA C600
• Feinschaumdüse liefert perfekten Milchschaum für Trendspezialitäten 
• höhenverstellbarer Kaffeeauslauf (65 – 111 mm) • Klartextdisplay und 
Rotary Switch für einfachste Bedienung • Maße (HxBxT): 34,5x28x41 cm

Einfach 
	 und elegant!

Das neue Sondermodell

Aktion gültig so lange der Vorrat reicht. 
*unverbindliche Preisempfehlung

LIMITIERTE STÜCKZAHL

Einfach und elegant
IMPRESSA C600

Feinschaumdüse Kompakte EleganzEinfache Bedienung

UVP*  EUR 639,- inkl. MwSt.

Art. Nr.  15190
EAN Code  7610917151905

»

Drehen, drücken, genießen – so einfach präsentiert sich der Einstieg in die IMPRESSA-Welt. Die Einknopf-Bedien-

philosophie über den Rotary Switch und das elfsprachige Klartextdisplay ebnet den Weg zum jederzeit perfekten 

Kaffeeresultat.

Feinschaumdüse

Das neue Sondermodell

Aktion gültig so lange der Vorrat reicht. 
*unverbindliche Preisempfehlung

LIMITIERTE STÜCKZAHL

Einfach und elegant
IMPRESSA C600

Feinschaumdüse Kompakte EleganzEinfache Bedienung

UVP*  EUR 639,- inkl. MwSt.

Art. Nr.  15190
EAN Code  7610917151905

»

Drehen, drücken, genießen – so einfach präsentiert sich der Einstieg in die IMPRESSA-Welt. Die Einknopf-Bedien-

philosophie über den Rotary Switch und das elfsprachige Klartextdisplay ebnet den Weg zum jederzeit perfekten 

Kaffeeresultat.

Einfache Bedienung

Das neue Sondermodell

Aktion gültig so lange der Vorrat reicht. 
*unverbindliche Preisempfehlung

LIMITIERTE STÜCKZAHL

Einfach und elegant
IMPRESSA C600

Feinschaumdüse Kompakte EleganzEinfache Bedienung

UVP*  EUR 639,- inkl. MwSt.

Art. Nr.  15190
EAN Code  7610917151905

»

Drehen, drücken, genießen – so einfach präsentiert sich der Einstieg in die IMPRESSA-Welt. Die Einknopf-Bedien-

philosophie über den Rotary Switch und das elfsprachige Klartextdisplay ebnet den Weg zum jederzeit perfekten 

Kaffeeresultat.

Kompakte Eleganz

639.-

Espresso und Cappuccino 
auf Knopfdruck, ganz nach 
Ihrem Geschmack.

Cappuccino und 
Latte Macchiato 
mit einem Knopf-
druck dank 
integriertem 
Milchbehälter

599.-

AquaClean 
Wechseln Sie den Filter nach 
Aufforderung der Maschine  
aus, um hygienisches, klares 
Wasser ohne Verunreinigung  
zu verwenden, ohne dass Sie  
Ihre Kaffeemaschine entkalken 
müssen – und das für bis zu 
5.000 Tassen.

1) 

B
es

t.
 N

r.:
 1

17
01

10

B
es

t.
 N

r.:
 1

16
27

12
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Küchenmaschine KCC9060S Cooking Chef 
• Sicheres und energiesparendes Kochen • 1.500 Watt Motor • LCD- 
Display • 6,7 l Edelstahlschüssel • variable Geschwindigkeitsregelung 
und Leistungseinstellung • 5 Edelstahl-Rührelemente für beste Koch- 
ergebnisse • inkl. Glas-Mixeraufsatz, Multi-Zerkleinerer und Kochbuch 
mit über 200 Rezepten

Küchenmaschine Titanium Chef KVL8320S
• Die leistungsstärkste Titanium Küchenmaschine aller Zeiten mit  
1.700 Watt • Kneten, Schlagen, Rühren und Unterheben aller Zutaten - 
ohne Einschränkung • 6,7 l Edelstahlschüssel • inkl. Glas-Mixeraufsatz 
und über 20 Zubehörteile für mehr als 50 Funktionen

1.159.-

Best. Nr.: 1138957

10 | Body&Home Die erste Küchenmaschine von KENWOOD mit  
Rührschüssel-Innenbeleuchtung.

649.-
statt 849.-*

Küchenmaschine Elite Chef KVC5320S
• 1.200 Watt Motor • 4,6 l Rührschüssel aus Edelstahl  • 3 Edelstahl-Rüh-
relemente • stufenlose Geschwindigkeitsregelung  • inkl. Glas-Mixerauf-
satz und über 20 Zubehörteile, die Ihre Kreativität ankurbeln
* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

429.-

Überraschen Sie Ihre Freunde und Familie mit  
Selbstgebackenen im Handumdrehen.

B
es

t.
 N

r.:
 1

11
12

10
7

Küchenmaschine MUM54R00 
• Form und Funktion in perfekter Harmonie • 900 Watt Motorleistung -  
Kraft und intelligente Technik • 3D Planetary Mixing – Rühren in neuen 
Dimensionen • Easy ArmLift - unterstützt das Anheben des Multifunkti-
onsarms • Edelstahl-Rührschüssel 3,9 l Volumen

149.-
statt 249.-*

Best. Nr.: 1083966

AccessoryBag – 
kompakt verpackt!



KENWOOD CHEF Küchenmaschine 
kaufen und 3 ZUBEHÖRTEILE 
GRATIS erhalten! Weitere Infos unter: 
kenwoodaustria.at/mychef

KENWOOD CHEF Küchenmaschine 
kaufen und 2 ZUBEHÖRTEILE 
GRATIS erhalten! Weitere Infos unter: 
kenwoodaustria.at/mychef

Best. Nr.: 1112106

KENWOOD CHEF Küchenmaschine 
kaufen und 1 ZUBEHÖRTEIL 
GRATIS erhalten! Weitere Infos unter: 
kenwoodaustria.at/mychef



EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Unser Service
macht den Unterschied.

Body&Home| 11

Akku-Stielsauger 
RH9057 
• Ca. 20 Minuten Betriebszeit 
• Li-Ionen-Akkusystem • 21,9 
Volt • Elektrobürste • Fugen-
düse • Polsterdüse/-bürste  
• Wandhalterung

259.-
statt 329.-*

Best. Nr.: 1167424

Kabelloser 
Handstaubsauger  
CX8-60ÖKO
• Lithium-Power-Technologie mit 
starken 25,2 Volt Akku • bis zu  
60 min und bis zu 180 m² durch- 
gehendes und gründliches  
Saugen • patentierte Selbst- 
reinigung der Bürstenrolle  
• Elektrobürste  
• 4 LED-Frontlichter

222.-

Bodenstaubsauger  
VSQ8MS4A
• 12 m Aktionsradius - Länger  
und komfortabler saugen • XXL  
Staubbeutelvolumen • bei  
hoher Beweglichkeit einfach  
und schonend saugen • für  
jeden Boden die passende  
Leistung • quattroPower  
Technology - erstklassige  
Reinigungsergebnisse 
• leises Saugen mit nur  
69dB(A) • für  
Allergiker geeignet

299.-

B
es

t.
 N

r.:
 1

16
87

00

Dampfbügelstation CareStyle 7 IS 7043 WH
• Perfekte Temperatur für JEDEN Stoff • problemloses Bügeln über 
Knöpfe, Taschen und Unebenheiten • hoher Dampfdruck und extra 
Dampfstoß • 2 l abnehmbarer Wassertank • extra leise Technologie

229.-

Die CareStyle 7 – die leistungs- 
stärkste Serie von Braun!

Best. N
r.: 1

112080

inklusive

1x Pulver Vollwaschmittel 
2x Ariel 3in1 Pods Color 

Dampfbügeleisen GC4516/20 Blau-Weiss
• 2.400 Watt für schnelles Aufheizen des Bügeleisens • SteamGlide 
Plus-Bügelsohle: Unsere beste Leistung bei der Gleitfähigkeit für schnel-
leres Bügeln • autom. Dampfregelung mit passendem Dampf für jedes 
Kleidungsstück • optimales Gewicht für leichteres Gleiten über Ihre Klei-
dungsstücke • integrierter Kalkbehälter • Self Clean für effektive Kalkent-
fernung

69.99

statt 89.99*

Kombiniert Leistung mit  
Benutzerfreundlichkeit.

Be
st

. N
r.:

 1
11

32
98

Verlängerung der 
Herstellergarantie  
von 2 auf 3 Jahre

B
es

t.
 N

r.:
 1

16
92

11
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12 | Home-Entertainment

Satte Farben und Kontraste aus jedem Blickwinkel

Best. Nr.: 1148980

LED-TV 43LJ515V
• Bildbereicherung für noch leuchtendere Farben • Full HD für 
revolutionäre Klarheit und Farbe • mit Resolution Upscaler verbessern 
Sie Ihre Bilder • Virtual Surround-Sound für den besten Klang  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 97,7x61,5x18,7 cm 
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber 

449.-

FULL HD
1.920x1.080

PMI

300

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

43"

Diagonale109 cm

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

HD ready
1.366x768

32"

Diagonale81 cm

Best. Nr.: 1148979

LED-TV 32LJ510U
• WebOS 3.5 – einfach und bequem • verbesserte Farben für mehr 
Lebendigkeit • Verbessern Sie jedes Bild dank Resolution Upscaler  
• Beste Unterhaltung mit Virtual Surround Plus • Integrierte Spiele für 
mehr Unterhaltung • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 73,9x47,2x16,8 cm 
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber 

299.-
statt 329.-*

Best. Nr.: 1143148

55"

Diagonale139 cm

UHD-TV 55UJ635V
• Das IPS 4K Panel des UHD-TV von LG garantiert kräftige, lebensnahe 
Farben und starke Kontraste, die aus allen Blickwinkeln gleich bleiben 
• Active HDR analysiert und optimiert HDR10- und HLG-Inhalte für 
ein noch atemberaubenderes HDR-Erlebnis • Ultra Luminance und 
Local Dimming verbessern die Helligkeit und den Kontrast bei der 
Bildwiedergabe • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 124,9x79x25,8 cm 
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber 

749.-
statt 999.-*

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

Best. Nr.: 1148976

UHD-TV 49UJ701V
• Das IPS 4K-Display des LG UHD-TV liefert satte Farben und Kontraste 
aus einem größeren Betrachtungswinkel • Active HDR analysiert und 
optimiert HDR10- und HLG-Inhalte für ein noch atemberaubenderes 
HDR-Erlebnis • Ultra Luminance und Local Dimming verbessern die 
Helligkeit und den Kontrast bei der Bildwiedergabe • Maße (BxHxT  
inkl. Fuß): 110,7x70,5x25,9 cm 
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber 

849.-
statt 999.-*

49"

Diagonale124 cmEnergie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

Energie- 
effizienzklasse

A+
Spektrum A++ bis E

Energie- 
effizienzklasse

A+
Spektrum A++ bis E
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

UHD-TV TX-65EXF787          
• HDR Multi (HDR10/Hybrid Log Gamma) • 3D (Shutter- 
technik) • Super Bright Panel • Quad Core Pro Pro-
zessor • TV>IP Server-Funktion • Dynamik Surround 
Sound Pro • SmartTV • USB-Recording • WLAN • TV 
Anywhere • WiFi Direkt, DLNA • drehbarer Standfuß  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 145,7x92,1x38,6 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

UHD-TV TX-40EXF687          
• HDR Multi (HDR10/Hybrid Log Gamma) • Bright Panel • Quad 

Core Pro Prozessor • TV>IP Client • Dynamik Surround Sound  
• SmartTV • WEB-Browser • USB-Recording • USB-TimeShift  

• WLAN • SWIPE & SHARE • TV Anywhere (mit Tablet oder  
Smartphone unterwegs TV-Inhalte anschauen oder  

Aufnahmen programmieren) • WiFi Direkt • DLNA  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 89,9x57,3x22 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

2.299.-
statt 2.499.-*Best. Nr.: 1138460

65"

Diagonale164 cm

Ultra HD
3.840x2.160

bmr

2.600Hz

Smart TV

DVB-T2HD/C**/S2

Twin Tripletuner 
mit HD

799.-

40"

Diagonale100 cm

FULL HD
1.920x1.080

PPI

500

DVB-T2HD/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

32"

Diagonale80 cm

Mit 2-seitigem Ambilight

Soundbar SC-SB10EG-K          
• 40 Watt maximale Gesamtleistung • kompaktes  
Design • dynamischer Sound • High-Resolution Audio Wiedergabe  
• Bluetooth – streamen Sie Ihre Musik vom Smartphone

Ultra HD
3.840x2.160

bmr

1.500Hz

Smart TV

DVB-T2HD/C**/S2

Tripletuner 
mit HDBest. Nr.: 1138545

LED-TV 32PFS6402/12
• Bei der Philips 6400er Serie trifft Design auf Leistung • auf einem 
Standfuß aus Metall erweckt er Ihr Bild in Full-HD-Qualität zum Leben,  
und mit Android TV haben Sie zusätzlich noch unendlich viele Unter-
haltungsmöglichkeiten • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 72,7x48,4x16,9 cm 
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber 

449.-
Best. Nr.: 1139287

219.-
statt 249.-*

Best. Nr.: 1149955

4K UHD Blu-ray Player  
DMP-UB404EGK inkl. 2 4K Filme          
• Mit leistungsstarkem HCX-Prozessor begeis- 
tert dieser Player mit seiner einzigartigen 4K HDR  
Bildqualität und sorgt für ein völlig neues Filmerlebnis

Best. Nr.: 1137904

inklusive

319.-
statt 349.-*

Energie- 
effizienzklasse

A+
Spektrum A++ bis E

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

4K Premium UHD TV  
UE49MU7040
• Beeindruckende Bildqualität mit einer 4 x höheren Auflösung als Full 
HD • mehr Details, starke Kontraste und sattere Farben bei jeder Licht- 
situation dank Dynamic Crystal Color, 10-bit Panel und HDR1000  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 109,1x70,7x24,7 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

                         LED-TV UE32M5670
• Mit Technologien wie Ultra Clean View, Contrast Enhancer und Micro 
Dimming Pro beweisen Full-HD-Geräte von Samsung auch bei kleinerer 
Auflösung ein großartiges Bild • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 73x48,8x20,8 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

49"

Diagonale123 cm
Smart TV

HDR 1000

Best. Nr.: 1141008

32"

Diagonale80 cm

Best. Nr.: 1140986

449.-

65"

Diagonale163 cm

QLED TV. The Next Innovation in TV.
Mit modernster Technologie, hinreißendem Design und feiner Eleganz überzeugen die neuen QLED TVs und machen dabei keine 
Kompromisse, wenn es um Ansprüche geht. Erleben Sie Farben so, wie man sie sonst nur im echten Leben sieht. Die Quantum-dot-Tech-
nologie macht es möglich, denn diese reproduziert ein außergewöhnlich großes Farbspektrum mit 100 % Farbvolumen. QLED TVs sind 
der neue Mittelpunkt in jedem Wohnzimmer, wo sie sowohl als Designobjekt, aber auch als Zentrum von hochwertigen Audio-Syste-
men und als generelle Schnittstelle zu vielen anderen Geräten ihre Hauptrolle übernehmen.

Best. Nr.: 1173988

QLED TV 
QE65Q8F
• Q Picture, Q Style und  
Q Smart ergeben zusam-
men QLED TV – ein Quan-
tensprung auf dem Weg 
zum ultimativen TV-Erleb-
nis • Q Picture: intensiv 
leuchtende und lebens-
echte Farben mit 100% 
Farbvolumen, Q HDR 1500 
für mehr Details und hohe 
Kontraste bei jeder Licht-
situation • Q Style: „un-
sichtbare Kabelführung“ im 
Standfuß und ein elegantes 
360° Design mit hauchdün-
nem Rahmen • Q Smart: 
Premium Smart Remote für 
alle kompatiblen Geräte, 
Optimierter Smart Hub, 
Steuerung via Smart View 
App vom Smartphone  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
144,4x91,7x35,4 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Lieferservice
Auf Anfrage liefern wir 
zu Ihrem Wunschtermin.

3.799.-
statt 3.899.-*

Ultra HD
3.840x2.160

PQI

3100

Smart TV

DVB-T2HD/C**/S2

2x Tripletuner 
mit HD

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

Ultra HD
3.840x2.160

PQI

2000

DVB-T2HD/C**/S2

2x Tripletuner 
mit HD

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

PQI

600

FULL HD
1.920x1.080

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

999.-
statt 1.399.-*

inklusive

Xbox One S 500 GB Konsole -  
Forza Horizon 3 Bundle im 
Wert von € 279.- GRATIS dazu!

Smart TV

DVB-T2HD/C**/S2

Tripletuner 
mit HD
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Ultra HD
3.840x2.160

PQI

3200

DVB-T2HD/C**/S2

2x Tripletuner 
mit HD

65"

Diagonale163 cm

Mehr Details mit besonders hoher Helligkeit erleben

Curved QLED TV 
QE65Q8C
• Q Picture: Lebensechte 
Farben und 100% Farbvolu-
men dank Quantum Dot Tech-
nologie, intensive Kontraste 
und tiefe und realistische 
Schwarzwerte dank Q Con-
trast • Q Style: Intelligentes 
Kabelmanagement - hauch-
dünnes optisches Kabel für ein 
elegantes 360° Design im Full 
Metal Body Look • Q Smart: 
Premium Smart Remote - eine 
Fernbedienung für alle kom-
patiblen Geräte und sämtliche 
Inhalte • Maße (BxHxT inkl. 
Fuß): 144,2x91,9x37,5 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

3.799.-
statt 4.499.-*

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

Ultra HD
3.840x2.160

PQI

3100

DVB-T2HD/C**/S2

2x Tripletuner 
mit HD

55"

Diagonale138 cmQLED TV QE55Q7F
• Q Picture: Lebensechte 
Farben und 100% Farbvolu-
men dank Quantum Dot Tech-
nologie, intensive Kontraste 
und tiefe und realistische 
Schwarzwerte dank Q Con-
trast • Q Style: Elegantes 360° 
Design mit hauchdünnem 
Rahmen und „unsichtbarer 
Kabelführung“ im Standfuß
• Q Smart: Optimierter Smart 
Hub für noch einfachere Bedi-
enbarkeit • Maße (BxHxT inkl. 
Fuß): 122,5x78,8x30,4 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

1.999.-
statt 2.599.-*

Energie- 
effizienzklasse

B
Spektrum A++ bis E

Best. Nr.: 1173987 

Xbox One S 500 GB Konsole -  
Forza Horizon 3 Bundle im 
Wert von € 279.- GRATIS dazu!

inklusive

Best. Nr.: 1173986

Xbox One S 500 GB Konsole -  
Forza Horizon 3 Bundle im 
Wert von € 279.- GRATIS dazu!

inklusive



www.ep.at Produkt aussuchen
EP:Händler auswählen
Produkt abholen oder bequem liefern lassen

16 | Home-Entertainment

Ein Fernseher für 
höchste Ansprüche

Ultra HD
3.840x2.160

PQI

3100

Smart TV

DVB-T2HD/C**/S2

2x Tripletuner 
mit HD

75"

Diagonale189 cm

Best. Nr.: 1173985

QLED TV QE75Q7F
• Q Picture, Q Style und Q Smart ergeben zusammen QLED TV – ein Quantensprung auf  
dem Weg zum ultimativen TV-Erlebnis • Q Picture: Intensiv leuchtende und lebensechte  
Farben mit 100% Farbvolumen, Q Contrast und Q HDR 1500 für hohe Kontraste und  
hauchfeine Details bis in die letzte Ecke bei jeder Lichtsituation • Q Style: Intelligentes  
Kabelmanagement durch ein hauchdünnes optisches Kabel, „lückenlose“ Wandmontage durch speparat er-
hältliche Wandhalterung möglich • Q Smart: Premium Smart Remote für alle kompatiblen Geräte, Optimierter 
Smart Hub, Steuerung via Smart View App vom Smartphone • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 167,1x104,7x40,5 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

4.999.-
statt 5.999.-*

Wertgarantie
Garantie verlängern 
und erweitern.

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

inklusive

Xbox One S 500 GB Konsole -  
Forza Horizon 3 Bundle im 
Wert von € 279.- GRATIS dazu!



EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Unser Service
macht den Unterschied.
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Ultra HD
3.840x2.160

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

Best. Nr.: 1171662

UHD-TV KD65XE9005 +  
Sony PS4 Slim 500 GB
• Realistische Darstellung dank Kontrasten • detaillierter, natürlicher, re-
alistischer dank 4K HDR Processor X1™ • entdecken Sie Details mit 4K 
HDR • TRILUMINOS Display für eine umfangreichere Farbpalette • durch 
fortschrittliche Sprachsteuerung im Handumdrehen über Apps zu Filmen 
und Fernsehsendungen • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 144,7x89,5x25,9 cm 
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber 

OLED UHD-TV 
Novum 55 OLED twin R 
• Bild und Ton in Perfektion: Echte Schwarzdarstellung, überragende Kon-
traste, lebendige Farben • der vollkommen gleichmäßig ausgeleuchtete 
Bildschirm des Novum OLED begeistert mit nahezu gleichbleibender Bild-
qualität aus jedem Blickwinkel • das integrierte Tonmodul sorgt für eine 
ebenso überzeugende klangliche Leistung: unser 2-Wege-Aktivsystem mit 
80 Watt Leistung und einem Holzkorpus erfüllt höchste Ansprüche  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 122,9x81,5x42 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Best. Nr.: 1168388

UHD-TV  
Micos 49 TX68 UHD twin
• Modernste UHD-Empfangstechnik trifft auf formvollendetes Design, 
das sich in jeder Wohnlandschaft gut macht • das intuitive Bedienkon-
zept lässt keine Wünsche offen und über USB-Recording werden Sie 
Ihr eigener Regisseur • hochwertige MetzSoundPro Technologie mit ge-
kapseltem 2-Wege-System und Bassreflex-Kanal sorgt für einen satten 
Klang mit klaren Höhen und knackigen Bässen • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
109,5x74,1x30 cm  **abhängig vom Kabelnetzbetreiber 

65"

Diagonale163 cm

1.999.-
statt 2.498.-*

MotionflowTM XR

1.000Hz

43"

Diagonale108 cm

5 Jahre Garantie bis 
31. Oktober 2017

Best. Nr.: 1138551

UHD-TV KD43XE7096 +  
5 Jahre Garantie 
• Verbindet die Brillanz von 4K Klarheit mit Helligkeit, Farbe und Detail-
reichtum von High Dynamic Range (HDR) • die ideale Ergänzung für 
PlayStation®4 und PlayStation®4 Pro Konsolen • 4K X-Reality™ PRO wertet 
jedes Pixel auf • ClearAudio+ optimiert den Sound • mit nur einem Klick 
sofort auf YouTube™ zugreifen • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 97,1x62x24,2 cm 
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber 

Ultra HD
3.840x2.160

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

MotionflowTM XR

600Hz

Ultra HD
3.840x2.160

MetzVision- 
Technologie

2.000Hz

DVB-T2/C**/S2

2x Twin-
Multi-Tuner

55"

Diagonale140 cm

Absolutes Highlight!

inkl. 3 Jahre Garantie1)

1) gemäß Metz  
Novum Garantie- 
bestimmungen

Best. Nr.: 1104419

3.999.-
statt 4.999.-*

auch erhältlich als Novum 65 OLED twin R,  
EEK B (Spektrum A++ bis E), Best. Nr.: 1104421 € 5.499.-

auch erhältlich als Micos 55 TX68 UHD twin, EEK A 
(Spektrum A++ bis E), Best. Nr.: 1168387 statt 1.699.- nur € 1.499.-2)

auch erhältlich als Micos 43 TX68 UHD twin, EEK B  
(Spektrum A++ bis E), Best. Nr.: 1168389 statt 1.299.- nur € 1.099.-2)

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Ultra HD
3.840x2.160

MetzVision- 
Technologie

400Hz

DVB-T2/C**/S2

2x Twin-
Multi-Tuner

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

Energie- 
effizienzklasse

B
Spektrum A++ bis E

49"

Diagonale123 cm

Nur erhältlich 
bei autorisier-
ten Metz Fach-
händlern. Infos 
dazu finden 
Sie unter www.
metz-ce.de

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

Nur erhältlich 
bei autorisier-
ten Metz Fach-
händlern. Infos 
dazu finden 
Sie unter www.
metz-ce.de

2) Keine Baraus-
zahlung, sondern 
Verrechnung mit 
dem Kaufpreis. 
Aktion gilt vom  
16. Oktober bis  
30. November 2017 
beim teilnehmenden 
Metz Fachhändler– 
solange der Vorrat 
reicht.

2)

1.299.-
statt 1.499.-*

2)

799.-
statt 899.-*

inklusive
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LED-TV 40 LV5700
• Gestochen scharfes Bild dank Full HD Auflösung mit Clear Motion Picture 
Technologie • Wireless Audio Streaming – überträgt den Sound kabellos 
auf jeden Bluetooth Lautsprecher • Ihr Fernseher als Multimedia Console – 
mit nur einem Knopfdruck surfen Sie im Internet und können im handum-
drehen Filme, Musik und Bilder streamen • 3 Jahre Garantie bei Registrie-
rung auf www.nabo.at • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 92,3x58,8x22 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

40"

Diagonale101 cm

Best. Nr.: 1129928

349.-
statt 549.-*

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Geräteschutz
Garantieerweiterung 
ganz einfach.

32"

Diagonale80 cm

LED-TV 32 VLE 6730 BP
• Die Vision 6 LED-TVs mit Dual Core Prozessor sind der perfekte Ein-
stieg in den Genuss von SMART Entertainment • SMART inter@ctive 4.0 
Plus bietet Ihnen Zugriff auf alle gängigen Online-Dienste und zusätzliche 
Funktionen sowie Apps • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 73,5x48,4x17,9 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Best. Nr.: 1154739 319.-
statt 499.-*

PPR

800Hz

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A+++ bis D

FULL HD
1.920x1.080

Smart TV

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

CMP

600Hz

FULL HD
1.920x1.080

Energie- 
effizienzklasse

A+
Spektrum A++ bis E

Smart TV

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD
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Bügel-Kopfhörer  
RS 120 II
• Kabellos • Funk-Übertragung  
• offenes System • Frequenz- 
bereich 22-19.500 Hz • Akku- 
betrieb • Ladestation

89.-
Best. Nr.: 709120 179.-

Fernseh-Kopfhörer 
RS 2000
• Kinnbügel-Hörer • HiFi/Stereo  
• kabellos • Funk-Übertragung  
• digital • Lautstärkeregler  
• geschlossenes System  
• Frequenzbereich 15-15.000 Hz  
• 3,5 mm Klinkenanschluss  
• Akkubetrieb

Best. Nr.: 1140428

Micro-Stereo- 
System CMT-SBT20
• 12 Watt maximale Gesamtleistung • Bassverstärkung 
• CD-Player • Radioteil • UKW • RDS • Timer • Breit-
band-Lautsprecherboxen • AUX-Eingang • Bluetooth- 
Schnittstelle • Bluetooth®-Schnittstelle & One Touch Verbin-
dung mit NFC (Near Field Communication) • USB-Anschluss 
• Fernbedienung RM-AMU212 ist beigepackt

99.-
statt 129.-*

Best. Nr.: 1080913

199.-
statt 349.-*Best. Nr.: 1080721

Multiroom-Laut- 
sprecher Festival
• RIVA FESTIVAL ist der unbestrittene Maßstab aller WLAN 
Multi-Space-Lautsprecher der RIVA WAND-Serie • er liefert 
unvergleichliche Klangwelten in Stereo und stellt eine ideale 
Ergänzung für jeden modernen Lebensstil dar

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Best. Nr.: 1113623 Schwarz
Best. Nr.: 1150465 Weiß

je 549.-

Multiroom-Lautsprecher Arena
• RIVA ARENA ist der kompakte WLAN Multi- 
Space-Lautsprecher der RIVA WAND-Serie • ein 
perfekter Begleiter für Musikliebhaber, die das  
LIVE-Erlebnis mit nach Hause, ins Büro oder -  
mit dem optionalen  
Akku-Pack und 16+  
Stunden Laufzeit -  
nach draußen  
holen möchten

je 269.-

Best. Nr.: 1113618 Schwarz
Best. Nr.: 1113621 Weiß

Arena Akku-Pack
• Akku für portable Lautsprecher

je 99.-
Best. Nr.: 1113627 Schwarz
Best. Nr.: 1113628 Weiß

Mobiles Soundsystem  
GTK-XB7L Blau
• Einfache Bluetooth® Verbindung mit der NFC™ One 
touch • Wiedergabe über USB • DSEE Upscaling stellt 
Qualität komprimierter Dateien wieder her Lautsprecher-
beleuchtung (Singlecolor) • Vertical und Horizontal Sound 
			           Mode (Auto), flexibel  
			           aufstellbar • neue  
			           Licht- und DJ-Effekte  
			           (via SongPal)
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Intel 
Core i3 
6006U

RAM

8 GB

INTEL-Grafik 
HD 520

256 GB SSD Festplatte

15,6"

Diagonale39,6 cm

Intel 
Pentium 
N4200

1,1 GHz

RAM

8 GB

INTEL-Grafik 
HD 505

Notebook Ideapad 320-15IAP Onyx Black   
• DVD-Brenner • Tastatur mit integriertem Nummernblock • integrierte 

Webcam • Cardreader • Bluetooth 4.1 • WLAN • Betriebssystem 
Windows 10 Home 64 Bit

429.-
128 GB SSD Festplatte

Geräteschutz
Garantieerweiterung 
ganz einfach.

15,6"

Diagonale39,6 cm

88.-
statt 139.-*

Multifunktionsdrucker PIXMA TS6050 Schwarz 
• Tintenstrahldruck • netzwerkfähig • Kopier- & Scannerfunktion  
• Druck bis DIN A4 • Druckgeschwindigkeit Farbe: max. 10 S/Min, S/W: 
max. 15 S/Min • Fotodruck • randloser Druck möglich • Farbdisplay  
• Schnittstellen: AirPrint, USB 2.0, WLAN, Wireless PictBridge

Best. Nr.: 1116303

Multifunktionsdrucker OfficeJet 3833 Schwarz     
• Tintenstrahldruck • netzwerkfähig • Kopier-, Fax- & Scannerfunktion  
• Druck bis DIN A4 • Druckgeschwindigkeit Farbe: max. 6 S/Min, S/W: 
max. 8,5 S/Min • Fotodruck • randloser Druck möglich • Schnittstellen: 
AirPrint, HP ePrint, USB 2.0, WLAN, Wireless PictBridge

69.99Best. Nr.: 1152999

Für Couch-Surfer!
Notebook F541UA-GQ1525T Weiß   
• Non glare Display • DVD-Brenner • Tastatur mit 
integriertem Nummernblock • integrierte Webcam 
• Cardreader • Bluetooth 4.0 • Betriebssystem 
Windows 10 Home 64 Bit

Best. Nr.: 1156777

Best. Nr.: 1170074

auch erhältlich als  
F541UA-GQ1526T 
Aquablau, Best. Nr.: 
1170095 € 555.-555.-
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EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Unser Service
macht den Unterschied.

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Router AVM FRITZ!Box 4040    
• WLAN-Router für Kabel-/DSL-/Glasfasermodems oder Netzwerk  
• verbindet PCs, Tablets, Smartphones u.a. netzwerkfähige Geräte  
untereinander im Heimnetz und mit dem Internet • schnelles WLAN  
AC + N mit bis zu 866 MBit/s • 4 ultraschnelle Gigabit-LAN-Anschlüsse 
• Musik, Bilder u. Videos im Heimnetz (USB 3.0, NAS)

69.99Best. Nr.: 1112582

Anschluss an jedes DSL-,  
Kabel- oder Glasfasermodem

Mobiles Navigationsgerät VIA 53 Schwarz    
• 5 Zoll • Updates per WiFi • Smartphone Benachrichtigungen • Freispre-
chen • lebenslange Karten Updates (Europa) 48 Länder • MyDrive Cloud 
App – Erstellen von Routen über PC/Tablet/Smartphone und kabellos auf 
das Gerät übertragen

179.-Best. Nr.: 1152486

5"

Diagonale12,7 cm

Lebenslang Karten-Updates

Digitale Kompaktkamera DSC-RX 100 Schwarz    
• 20,2 MP • Carl Zeiss-Objektiv • 3,6-fach optischer Zoom • Brennweite 
28-100 mm • optischer Bildstabilisator • ca. 7,5 cm LCD-Monitor, 3 Zoll  
• Gesichtserkennung • Lächelerkennung • Panorama-Funktion  
• Video-Aufnahmefunktion • Full-HD Video • HDMI-Anschluss 

339.-
statt 599.-*

B
es

t.
 N

r.:
 7

42
43

7

Perfekt für den Start in 
die Heimvernetzung

Powerbank 
CS11000PB001BU  
Weiß-Blau     
• Integrierter Energiespeicher  
• 11.000 mAh Kapazität  
• geeignet für Digitalkameras, 
eBook-Reader, Handys/Smart-
phones, MP3-Player, Tablet- 
PCs • USB-Buchse 9.99

Best. Nr.: 1040810

DELTA Bluetooth® 
Headset Schwarz    
• Bluetooth 4.0 • DSP 3 - Neuer 
Digitaler Sprachprozessor zur Ge-
räusch- und Echounterdrückung29.99

B
es

t.
 N

r.:
 1

14
90

13

Celly, Mini-
Lautsprecher    
• Aufladung mittels Micro USB  
• inkl. Micro USB-Kabel  
• Output: 2 W

Best. Nr.: 1173495 Santa Universal
Best. Nr.: 1173496 Xmas Ball Universal

MicroUSB Ladeset  
Reise-Kfz-Datenkabel 
double-sided Schwarz    
• KFZ-Ladegerät • Reiselader  
• Micro-USB-Anschluss

14.99

Best. Nr.: 1114338

Musikfeeling immer und überall!

je 9.99
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Xperia XA1 SS   
• 23 MP Back- & 8 MP Front- 
kamera • 5 Zoll Touchscreen Dis-
play • Gorillaglas • Android-Be-
triebssystem • 3 GB RAM  
• A-GPS Unterstützung • Assis- 
ted-Glonass Unterstützung • NFC 
(Einfache Vernetzung mit einer 
Berührung per NFC) • Bluetooth 
4.2 • WLAN • Cardreader • Ein-
schub für microSD-Card, micro-
SDHC-Card, microSDXC-Card

Best. Nr.: 1151539 Schwarz
Best. Nr.: 1151542 Weiß

je 249.-

P9 Lite Mini   
• Dual-Sim • 13 MP Back- &  
5 MP Frontkamera • 5 Zoll 
Touchscreen Display • Fingerab-
drucksensor • Android-Betriebs-
system 7.0 (Nougat) • 2 GB RAM  
• Bluetooth 4.1 • WLAN • Card- 
reader • 3020 mAh • Einschub 
für microSD-Card, microSD-
HC-Card, microSDXC-Card

Best. Nr.: 1163940 Schwarz
Best. Nr.: 1163942 Silber

je 189.-

GS170 16 GB Schwarz   
• Dual-Sim • 13 MP Back- & 5 MP 
Frontkamera • 5 Zoll Touchscreen 
Display • Gestensteuerung • Fin-
gerabdrucksensor • Android-Be-
triebssystem 7.0 (Nougat) • 2 GB 
RAM • GPS-Empfänger integriert  
• A-GPS Unterstützung • Bluetooth 
4.0 • WLAN • ca. 440 Stunden 
Standby-Zeit • Cardreader • Ein-
schub für microSD-Card, microSD-
HC-Card, microSDXC-Card 

Best. Nr.: 1162721

149.-

Galaxy J5 (2017) 
DUOS Schwarz   
• Dual-Sim • 13 MP Back- & 13 MP 
Frontkamera • 5,2 Zoll Touchscreen 
Display • OLED-Technologie  
• Fingerabdrucksensor • Android- 
Betriebssystem 7.0 (Nougat) • 2 GB 
RAM • GPS-Empfänger integriert  
• Beidou-Empfänger integriert  
• Glonass-Empfänger integriert  
• Bluetooth 4.2 • Cardreader  
• Einschub für microSD-Card, 
microSDHC-Card, microSDXC-Card 

Best. Nr.: 1156817

199.-
statt 229.-*

PIQ SKI SET – Multisport Sensor und Zubehör   
Der PIQ ROBOT Nano-Computer misst deine Bewegungen auf 13 Achsen mit  
der 40-fachen Genauigkeit eines regulären Aktivitätstrackers:
• Geschwindigkeit (km/h)
• G-Kraft (im Schwung)
• Transition (Umschwungdauer in ms)
• Carving (Kantenwinkel)
• Sprunganalyse: Rotation (in Grad), Airtime (in ms), G-Kraft (bei der Landung)
• Effektive Fahrzeit, zurückgelegte Höhenmeter, Anzahl von Schwüngen/Sprüngen

179.-

Unsere Angebote sprechen für sich

JETZT NEU!

Best. Nr.: 1174193

Perfekt für Skifahrer!



Unser Service
macht den Unterschied.

EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.
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Funkgesteuerte Drohne Mavic Pro Graphit    
• Integrierte Kamera • Videoaufnahme-Funktion • 4K Ultra-HD Video  
• GPS-Empfänger integriert • Glonass-Empfänger integriert  
• ca. 27 min. Akkulaufzeit

Xbox One S  
500 GB Konsole - Forza Horizon 3 Bundle     
• Spielekonsole • XBox One S • mitgeliefertes Zubehör: Controller,  
Software/Spiel • USK ab 6 Jahren

Nintendo Switch Konsole Rot + 
Super Mario Odyssey    
Mitgliefertes Zubehör: • Nintendo Switch-Konsole • Joy-Con (L)  
• Joy-Con (R) • Nintendo Switch-Station • Joy-Con-Halterung • Nintendo 
Switch-Netzteil • HDMI-Kabel • 2x Joy-Con-Handgelenksschlaufen

229.-

22.-

22.-

Ca. 7000 m Signalreichweite

Bis zu 60 km/h schnell

Tut Tut  
Baby  

Flitzer 
Adventkalender    

• Hinter jedem Türchen eine 
Überraschung • Alter: 1-5 
Jahre • inkl. Tut Tut Baby 

Flitzer Weihnachtszug  
mit Anhänger

Best. Nr.: 1171487 

              Tip Tap  
              Baby Tiere 
Adventkalender    
• Hinter jedem Türchen eine  
Überraschung • Alter: 1-5 Jahre  
• inkl. Tip Tap  
Baby Tiere  
Rentier

Best. Nr.: 1171489 

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Ab 27.10.2017 erhältlich

Best. Nr.: 1171761

389.-

Best. Nr.: 1134831

Verwandelt den Himmel 
in Deine Spielwiese

Best. Nr.: 1119515

899.-
statt 1.199.-*

Unsere Angebote sprechen für sich

Super Mario Odyssey auch extra erhältlich,  
Best. Nr.: 1170283 € 55.-


	EP_Magazin_05_2017_HH Titel
	EP_Magazin_05_2017_HH_2-11
	EP_Magazin_05_2017_UE_12-19
	EP_Magazin_05_2017_IT-TK_20-23

